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e Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.
e Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri partiale, in
limitele punctajului indicat Tn barem.
e Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finald se calculeaza prin impartirea la 10 a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
1] A={012} 3p
Suma elementelor multimii A este egala cu 0+1+2=3 2p
2. f(1)=m+nsi f(2)=2m+n,deci m+n=2si 2m+n=1 2p
m=-1,n=3 3p
3. (4X+4)(4X—2)=0 2p
22 =2 deci x:% 3p
4. | Multimea numerelor naturale de trei cifre are 900 de elemente, deci sunt 900 de cazuri 5
posibile p
Multimea numerelor naturale de trei cifre care au cifra sutelor un numar prim are 5
4.10-10 =400 de elemente, deci sunt 400 de cazuri favorabile P
_ nr. cazuri favorabile _ 400 _ 4 L
nr. cazuri posibile 900 9 P
5.1 O este punctul de intersectie a diagonalelor paralelogramului ABCD = OC =—0A 3p
OB +0C =0OB -OA= AB 2p
6.
sinx=1—cos?x=1- 0 -9 3p
25 25
cum x 6(3?”,2”), obtinem sinx:—g 2p
SUBIECTUL al ll-lea (30 de puncte)
1.a) 2 0 1 2 0
A(0)=| -3 0 1|=det(A(0))=|-3 0 1= 3p
3 -11 3 -1
=0+3+0-0-(-2)+0=5 2p
b) det(A(a))= a?—6a+5, pentru orice numr real a 2p
Sistemul de ecuatii este compatibil determinat <> det(A(a))=0, deci ae R\ {15} 3p
C) | Sistemul are solutie unicd (Xg,Y.2Zp) , deci aeR\{L5} si solutia sistemului este
2(a-1) 2 a+l 3p
a-5 ' a-5 a-5
2(a-1
2-(— 2 j: ( )+(_a_+1j , deci a=-1, care convine 2p
a->5 a-5 a-5
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2.a
)| 1432 1+3—%§= 3p
=1+3-1=3 2p
b) 1 2 1 3 . .
X * x=—§(x—3) +3, X*X*X:3_2(X_3) + 3, pentru orice numdr real X 2p
1 3 26 3 .
§(x—3) +3:E©(X_3) =-1< x—-3=-1, de unde obtinem x =2 3p
c) | x*0=0=*x=X, pentru orice numar real X, deci e=0 este elementul neutru al legii de 1
compozitie ,,*” p
n*n'=0<n'(n-3)=3n, deci n'=3—n$, pentru orice numir natural n, n=3 2p
Cum n si n' sunt numere naturale, obtinem n=0, n=4, n=6 sau n=12 2p
SUBIECTUL al Ill-lea (30 de puncte)
te) F(x)=4C 4= 3p
4(x*-1) 403 -1)(x®+1) 4(x-1)(x+1)(x*+1
— ( ): ( )( ): ( )( )( ),Xe(0,+oo) 2p
X X X
B) | Jim £ (x) = lim (x* = 4In x) = +<0
x—0 ( ) X—)O( ) 3p
Dreapta de ecuatie x =0 este asimptota verticala la graficul functiei f 2p
c)| f '(x)=0<x=1, f'(x)<0, pentru orice xe(0,1)=> f este strict descrescatoare pe (0,1) )
p

si f'(x)>0, pentruorice xe(1,+00)= f este strict crescatoare pe (1,+x)

Iing)f(x)=+oo, f(1)=1, lim f(x)=+c si f este continud pe (0,+x), deci pentru
X X

—>+0

fiecare numar natural n, n>2, ecuatia f(x)-n=0 are doud solutii reale distincte, 3p
¥ €(0,1) si x; €(1,+0)

2a) | 2 2 4|2
f(x)e*dx = [x3dx=2-| = 3p
[1 (e [itoc"0
=4-0=4 2p
b) | e 48
1 1 In"x|” _
j—z (Inx)dx = _[ In® xdx = A 1_ 3p
1 X
In e_In_l 1 20

4 4 4

c) F(x)=(x3—3x2+6x—6)ex+c,CEH%§Lcun1F(0)=O:>F(x)=(x3—3x2+6x—6)ex+6 20

f (X)F (x)dx = jF F(x)dx— F (x) ( 2(1)-F?(0))=2(e-3)" 3p

O —y
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